Матч 335, Разбиение на минимальную вариацию (MinimumVariancePartition)
Дивизион 2, Уровень 3
Рассмотрим произвольный набор чисел. Средним набора называется среднее арифметическое чисел, в него входящих. Вариацией (дисперсией) набора называется сумма квадратов расстояний от чисел до среднего, деленная на количество чисел. Например, для набора {3, 4, 7, 10} средним будет (3 + 4 + 7 + 10) / 4 = 6, а вариацией (32 + 22 + 12 + 42) / 4 = 7.5.
Имеется массив чисел mixedSamples. Его следует разбить на k наборов чисел сумма вариаций которых минимальна. Каждый набор чисел должен содержать хотя бы одно число. Наборы могут содержать произвольное количество чисел.
Класс: MinimumVariancePartition
Метод: double minDev(vector<int> mixedSamples, int k)
Ограничения: mixedSamples содержит от 1 до 50 элементов, 1  mixedSamples[i]  1000, 1  k  mixedSamples.size().
Вход. Массив чисел mixedSamples.
Выход. Наименьшая сумма вариаций k наборов чисел, на которые можно разбить массив mixedSamples.
Пример входа
	mixedSamples
	k

	{3,4,7,10}
	1

	{1000,500,1,500}
	3

	{923,456,12,12,542,234,11,12,10,9}
	4


Пример выхода

7.5
0.0
1850.3333333333333
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